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             AGRUPAMENTO DE ESCOLAS ENG.º DUARTE PACHECO 

INFORMAÇÃO SÍNTESE - CONSELHO GERAL 

11.ª Reunião - 18 de dezembro de 2019 – 18:30 horas 

  Ordem de Trabalhos: 

Ponto um - Aprovação da ata da reunião anterior; 

Ponto dois – Apresentação do representante da Associação Almargem, instituição/organização da 

comunidade local eleita na última reunião deste órgão, que irá integrar o Conselho Geral; 

Ponto três – Apresentação dos representantes dos encarregados de educação eleitos para os restantes 

dois anos de vigência deste mandato do Conselho Geral; 

 Ponto quatro - Informações; 

Ponto cinco – Definição das linhas orientadoras do planeamento e execução, pelo diretor, das atividades 

no domínio da ação social escolar; 

Ponto seis – Definição das linhas orientadoras para a elaboração do orçamento; 

Ponto sete - Aprovação do plano anual de actividades. 

1- A ata foi aprovada por unanimidade. 

2 – Foi apresentado, pela presidente do CG, o Conselheiro representante da Associação Almargem, 

instituição/organização da comunidade local eleita na última reunião deste órgão. 

3 – Foram apresentados os conselheiros representantes dos encarregados de educação, eleitos para os 

restantes dois anos de vigência deste mandato do Conselho Geral. 

4 - O Diretor do agrupamento informou que: 

• Foram galardoadas as escolas EB 2,3 Eng.º Duarte Pacheco (3.º ano consecutivo) e EB Professor 

Doutor Aníbal Cavaco Silva (11.ª vez, 8.º ano consecutivo) com o Galardão Bandeira Verde do 

Programa Eco escolas; 

• Dado que o número de alunos do agrupamento ultrapassou os 2200, o agrupamento teve direito a 

mais um adjunto na direção, já nomeado pelo diretor, e a mais um professor bibliotecário que 

também já foi designado, após autorização superior da Exma. Sra. Diretora-Geral da DGAE; 

• O Diretor deste Agrupamento participou no "Encontro Nacional eTwinning", onde recebeu o 

"Selo de Escola eTwinning". 

5 – A presidente do Conselho Geral colocou à consideração dos conselheiros o documento relativo à 

definição das linhas orientadoras do planeamento e execução das actividades, no domínio da ação social 
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escolar, que já tinha sido previamente distribuído aos conselheiros. Após algum debate, o Regimento foi 

aprovado por unanimidade. 

6 – A presidente do Conselho Geral apresentou o documento “Definição das linhas orientadoras para a 

elaboração do orçamento”, também previamente enviado aos conselheiros.  Este documento foi tal-

qualmente aprovado por unanimidade. 

7 - Foi apresentado, pelo diretor, o Plano Anual de Atividades, documento que foi aprovado por 

unanimidade. 

                                                                                  A Presidente do Conselho Geral  

                                                                                ______________________________ 

                                                                                (Isabel Maria Correia dos Santos Diogo) 


